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MODERNIZAREA SERVICIULUI PUBLIC DE 
EVIDENŢA PERSOANELOR DIN JUDEŢUL 

BUZĂU– FINANŢATĂ DE  UNIUNEA 
EUROPEANĂ 

Consiliul  Judeţean  Buzău,  în  calitate  de  beneficiar,  anunţă  închiderea  oficială  a 
proiectului  “Reţea de comunicaţii  pentru evidenţa  persoanelor  în judeţul  Buzău” 
PHARE 2006/018-147.01.03.02.03 BZ 674 finanţat  prin  Schema de Granturi “Fondul 
de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local III-IV”.

Proiectul a avut drept scop realizarea unui intranet de tip VPN (reţea virtuală privată) 
pentru conectarea Direcţiei Judeţene pentru Evidenţa Persoanelor  Buzău (DJEP) şi a 
serviciilor publice comunitare locale pentru evidenţa persoanelor (SPCLEP) la Reţeaua 
de Comunicaţii Integrate Voce-Date a Ministerului Internelor şi Reformei Administrative 
(MIRA). Prin  utilizarea noii  reţele  şi  a  echipamentelor  achiziţionate prin  proiect  s-a 
îmbunătăţit  calitatea  serviciului  public  de  evidenţa  persoanelor  şi  s-au  simplificat 
procedurile de înfiinţare a SPCLEP în alte localităţi ale judeţului.

Proiectul a fost implementat în parteneriat cu Consiliile Locale Buzău, Râmnicu-Sărat, 
Nehoiu, Pătârlagele, Pogoanele, Săhăteni, cu sprijinul DJEP, SPCLEP şi al structurilor de 
specialitate  din  cadrul  MIRA (Biroul  Judeţean pentru Administrarea Bazelor  de Date, 
Oficiul  Judeţean  de Telecomunicaţii  Speciale,  Serviciul  Comunicaţii  şi  Informatică din 
cadrul IPJ Buzău).

Valoarea  finală  a  proiectului  este  de  41.117,48  Euro,  din  care  36.183,39  Euro 
finanţare  nerambursabilă  (88%),  iar  4.934,09  Euro  (12%)  contribuţie  a  Consiliului 
Judeţean Buzău.

Conferinţa de presă pentru închiderea oficială a proiectului va avea loc miercuri,  14 
ianuarie 2009, ora 11.00 în Sala „D.Filipescu” a Consiliului Judeţean Buzău.

Informaţii  suplimentare se pot obţine la sediul  Consiliului  Judeţean Buzău de la 
managerul de proiect, doamna Laurenţia Conda, tel. 0238/ 716848.

Pentru  eventuale  informaţii  şi  sesizări  legate  de  proiectele  PHARE  contactaţi: 
cfcu.phare@mfinante.ro

Proiect finanţat 
de UNIUNEA 
EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială şi econiomică compusă din 27 
ţări.  Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a 
durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democraţie şi dezvoltare durabilă, 
menţinând diversitatea culturală, toleranţa şi libertăţile individuale. Uniunea Europeană 
îşi propune să împărtăşească realizările şi valorile sale cu ţările şi popoarele de dincolo 
de graniţele ei.
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